

黃華珊是我們的舞蹈義務指導員。她從小學舞也愛舞蹈。自從她來帶領，孩子的舞蹈水準提高了。她對真理很有追求的心，我也帶領她做了信主的禱告。她謙虛很用心實行真理。請為她的靈性繼續禱告。下面是她的見證

許佩文

感謝華恩兒童村

2007年10月初，我從一個好友那裏無意中聽說了在我們三明有個華恩兒童村，並且很歡迎義工姐姐們來那裏為孩子們課外輔導。於是我自行來到了這個三明市區比較偏僻的小山坡上，開始了我長達一年多的義工生活。

在這一年多的義工生活中，每逢星期六，我都來這裏教孩子們跳舞，偶爾還教教孩子們朗誦。在這裏，我認識了許阿姨，認識了許多很熱心的愛心姐姐，認識了一群天真可愛的孩子們，他們不但邀請我吃感恩節大餐，讓我第一次品嚐了美國式的火雞和南瓜派，而且還邀請我參加義工聯誼會，小小運動會等，看著孩子們在晚會上表演我精心為她們編排的舞蹈，在運動會上奮力拼搏爭取第一，我感到無比的欣慰。



平日裏，孩子們都親切的稱呼我為“小黃姐姐”。他們都對我很好。看我累了會幫我拿椅子坐，看我渴了也會及時的遞給我一杯水。有時候上課，孩子們難免會調皮，但是在我和她們溝通後，她們都會意識到自己身上的小問題，並且改正。我也非常喜歡和孩子們在一起，陪陪她們聊聊生活中的事，學習上的煩惱，幫幫他們輔導作業等等。和他們一起，我很快樂。

當然，談起在兒童村的生活，我不得不提我最尊敬的許阿姨了。許阿姨生活樸素，為人親切平和。每當我在一些困境煩惱中有什麼繞不過去的彎時，總是第一個想起許阿姨，想和她傾訴，和她溝通。許阿姨的知識非常淵博，每次我有問題想諮詢她，她都能非常耐心的聽我說話，幫我分析，並且給我鼓勵。她使我更加堅定了我的信念，引領著我前進的方向。所以我要說，許阿姨是我生命中的一座燈塔，在我黑暗迷茫時為我指明方向。

一年多過去了，孩子們的舞蹈也有了很大的進步。他們經常會對我說“謝謝你，小黃姐姐。”可我想對他們說：“謝謝你，許阿姨，謝謝你，孩子們，謝謝你，華恩兒童村”謝謝你們給我帶來的無數次感動和歡樂。認識你們是我這一年多來最大的收穫。

黃華珊